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ГІРСЬКА ШКОЛА УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ      № 12-13 (2015)

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щиро вітаємо ректорат, науково-педагогічний 
колектив та студентство Прикарпатського націо-
нального університету імені Василя Стефаника з 
нагоди ювілейної дати від дня заснування!

Сім з половиною десятиліть для вищого 
навчального закладу – це вік розквіту, наукового 
піднесення і творчих здобутків. Відзначаючи цю святкову 
дату, Університет має підстави пишатися своєю історією, 
багатими традиціями і вагомими досягненнями. Він 
був заснований, щоб стати альма-матер для багатьох 
талановитих людей і видатних фахівців з різних галузей 
освіти і науки Прикарпаття та України. 

Глибокі знання та досвід викладачів, ініціативність 
і наполеглива праця випускників та вихованців принесли Вам авторитет відомого 
навчального закладу, який пропагує провідні цінності європейської культури і науки.

Бажаємо Вам натхнення і процвітання, мирного неба й оптимізму, невтомного 
прагнення до пізнання, щоб ще багато десятиліть виконувати почесну місію підготовки 
висококваліфікованих педагогів, справжніх професіоналів своєї справи.

З повагою Роман Зуб’як,   
ректор Івано-Франківського обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти 

ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 

ВІТАЮ ІЗ 75-РІЧЧЯМ!

Історія становлення, подвижництво в 
царині освіти засвідчує те, що Університет 
є провідним вищим навчальним закладом 
України. Кожен день приносить нові відкриття, 
маленькі й великі перемоги в скарбницю науки та освіти нашої 
держави. За плином часу – славетні здобутки з підготовки 
фахівців, які працюють на розбудову Прикарпатського краю, 
України, та мають визнання в світовій науковій і освітній 
спільноті. Високопрофесійний науково-педагогічний колектив 
університету, студентство є взірцем громадянськості, 

патріотизму. Випускники різних років несуть у життя і 
примножують кращі духовно-моральні цінності, педагогічні традиції, професіоналізм. 

Бажаю мирного неба, натхнення й наснаги, прагнення до нових звершень в ім’я України!

Зі щирими привітаннями Альма-Матері 
Ганна Іванюк, доктор педагогічних наук, 
завідувач кафедри педагогіки і психології
Педагогічного інституту
Київського університету імені Бориса Грінченка


